
Referat fra Julepot år 2012 – den 12. måneds 4 dag 
 
Der må da være sprunget et eller andet hos referenten Potskriver Matisen, eller også er der gået  
mere seriøsitet i den. Men her er altså dette års referat, hvor fantastisk det end målte lyde. Den store dag 
oprandt endelig. Efter at have sovet et par dage, indfandt vi (ja, der var ikke mange tilstede), men de der var 
mødt frem havde efter alt at skønne glædet sig til dagen.  
 
Vi var Potmester, potkasserer, potskriver (det er jo klart – det er mig der skriver – ikk’). 
Bestyrelsesmedlemmerne Kristian Abildhauge, Steffen Riiskjær og Henrik Møller. Der var afbud fra Hr. 
Bjerregaard, som havde lovet sig ud til et andet arrangement (selvom man jo nok bør prioritere bedre i 
fremtiden). Desværre også afbud fra Per Levring, som vi håber at se næste gang (god bedring). Som 
forventet var der heller ikke skyggen af Bjarne H. 
 
Der blev prøvesmagt lidt på øllet, og det viste sig at være af en udmærket kvalitet og årgang, så det valgte 
vi. Som de flinke og dannede mennesker vi jo normalt er, ventede vi på vores kære ven Henrik, som kom ind 
med 12 toget fra orient København. Efter en fortrinlig frokost hos Jens og Co. gik vi så i gang med 
generalforsamlingen. Efter at have fundet eller lånt sig frem til flere kuglepenne og papir, kunne vi så gå i 
gang med det vigtige arbejde, nemlig generalforsamlingen. 
 
Punkterne blev nøje gennemgået (se agenda her) 
 
1. Kl. 13:00 Spisning – Rest. Peter Gift. (Vigtigt punkt – derfor no. 1) 
2. Valg af ordstyrer – vi plejer at vælge Kristian .... (Peter er jo fast referent.) 
3. Godkendelse af dagsorden 
4. Godkendelse af referat fra Julepot 2011 
5. Godkendelse af regnskab 2011 
6. Valg af Potmesteren, som kan væltes, og en ny kan vælges. 
7. Revisor og Pot Kasse Passer, som er den samme af praktiske grunde! 
8. Eventuelt – Vi foretrækker, at punktet Eventuelt er kort! 
9. Vi spadserer til ”Sharks,” hvor vi forventes at ankomme kl. ca. 17.00 – desværre er ”Blå stue,” eller 
hvad den nu var, nedlagt, hvorfor der er reserveret et bord i det samme hjørne, - men intet ølanlæg! 
Det klarer vi nok. 
 
Kristian blev uden modkandidater valgt som ordstyrer (han er dæleme også go’), og han oplæste dagens 
punkter. Peter blev ligeledes valgt som referent (han er den eneste der ikke tør sige nej). 
Punkterne 3 og 4 blev godkendt   
 
Regnskabet blev gennemgået af potkassemester Ditlev kunne berette at der sidste år (2010/11) havde 
været indtægter for kr. 4.000,44 (hvoraf de 44 øre var renter). Årets regnskab (2011/12) lød på kr. 4.321,89, 
hvoraf der så kun var 39 øre i renter men til gengæld en bod på 321,50 kr. Udgifterne beløb sig i 2010/11 til 
kr. 4,386 sammenlignet med dette års regnskab på kr. 4.372.00 – Regnskabet udviser herefter et samlet 
minus resultat på kr. 371,61 – så vi må ud og søge nogle større fonde for at få dækket dette meget triste 
underskud hjem. Men der tages et møde med en ny bank. 
 
Valgene foregik (efter lidt snak i korridoren) som de skulle. Både Potmester og Potkassemester blev begge 
genvalgt med stående akklamation og stor applaus. 
 
Under pkt. 8 eventuelt, kom vi ind på nye emner til vores forening. Eftersom de 2 ”prospects” ikke har meldt 
ind endnu, vil vi lade dette år stå åbent. Men der bliver taget kontakt til Niels Henrik Hansen og Gert Hansen 
– begge kendte mennesker indenfor branchen. 
 
Næste møde blev fastsat til 4. december 2013 (same procedure as every year). 
 
Vi blev desværre nødt til at tage afsked med vores ven Steffen, som havde en gammel syg mor han skulle 
aflægge et visit, så resten af selskabet gik derefter med vaklende skridt ned til Pool Hallen, hvor spillet 
ventede på at få en vinder.  

 



Blev der varmet op – nej – blev der trænet – ej heller – alle var bare så ivrige efter at komme i gang. Vores 
mand fra orient København havde fået ”smag for Aarhus”. Derfor blev der sendt en stafet af sted for at hente 
præmier. Da han efter en rum tid returnerede, havde han medbragt 2 flasker ædel spiritus med en 
alkoholprocent på 50. Den ene fik vores mand fra København med hjem, og den anden skulle gå som 
præmie.  
 
Der blev kæmpet og kæmpet, resultatet skiftede konstant, men potskriveren fik en ”åbenbaring” eller noget 
andet efter han i flere minutter havde frekventeret 3 kvindelige teenagere, og det resulterede i at han faktisk 
lavede historiens største score, og lige pludselig var ”løbet kørt” den gamle skriverkarl vandt sin Arnbitter. 
Der var ingen, som havde glemt nogle efekter i form af bælgvanter, kælke eller hatte på stedet, og vi sagde 
farvel til hinanden og ønskede hinanden en god jul. Dejlig dag (mest for vinderen) 
 
 

Sign. Potskriver Matisen 


